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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

   

  

  در يك تراكتور، ناشي از چه مواردي مي باشد؟ )كششي(افت توان كل .1

  لغزش و بكسوات چرخ .ب  چرخ          لهيدگيمقاومت غلتشي و  .الف  

  مقاومت غلتشي و سطح زمين .د  لغزش چرخ و مقاومت غلتشي  .ج  

  كدام گزينه بيانگر تعريف كامل گاورنر است؟. 2

  .گاورنر وسيله اي است كه توسط راننده تنظيم شده تا سرعت موتور را كاهش يا افزايش دهد .الف  

  گاورنر وسيله اي است كه بطور خودكار با تنظيم مقدار سوخت ورودي به موتور، سرعت دوراني موتور را تقريباً ثابت نگه  .ب  

  .مي دارد

  .موتور را تنظيم مي نمايد گشتاورگاورنر وسيله اي است كه بطور خودكار با تنظيم مقدار  .ج  

  .موتور را تأمين مي كندو گشتاور گاورنر وسيله اي است كه بطور خودكار سرعت هاي مختلف  .د  

ثانيه مصرف  1000مدت زمان كيلوگرم سوخت را در  rpm 2150  ،20/1نيوتن متر در دور  85موتوري با توليد گشتاوري معادل . 3

  مي نمايد، آهنگ مصرف سوخت آن چند كيلوگرم بر ساعت است؟

  33/3 .د                               32/4 .ج                                 072/0 .ب                       0012/0 .الف

  مين مي باشد؟به ترتيب بيانگر كدام حالات چرخ  و سطح ز 3، 2، 1شكل هاي . 4

  چرخ نرم روي سطح سخت       –چرخ سخت روي سطح نرم  –چرخ نرم روي سطح نرم  .الف  

  چرخ سخت روي سطح صلب                     –چرخ سخت روي سطح سخت  –چرخ سخت روي سطح نرم   .ب  

        چرخ نرم روي سطح صلب           –چرخ نرم روي سطح نرم  –چرخ نرم روي سطح سخت   .ج  

  چرخ نرم روي سطح سخت   –چرخ سخت روي سطح نرم  –چرخ سخت روي سطح سخت  .د  
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  )سست(نسبت به خاك شخم خورده  )سفت(روي خاك كلش دار در مقدار لغزش ثابت چرخ زنجيري تراكتور بر اساس شكل زير، . 5

  باشد؟ داراي چه خصوصياتي مي

  

  

  

  

  

  كشش كمتر، توان مالبندي بيشتر  .ب            كشش بيشتر، توان مالبندي كمتر  .الف  

  كشش بيشتر، توان مالبندي بيشتر  .د    كشش كمتر، توان مالبندي كمتر                .ج  

دهد كدام  نشان مي rpm 1798و  rpm 2300توان موتور و مصرف سوخت را براي دو سرعت  كه با توجه به منحني هاي مقابل. 6

  دهد؟ ي را به دست ميگزينه اطلاعات درست

          rpm 2300  :Q : 34000 W       ,      FC : 9000  gr/hrدر سرعت  .الف

         

   rpm 2300  :Q : 35 KW           ,      FC : 280  Kgr/KWhrدر سرعت   .ب  

          

  rpm 1798  :Q : 30000 KW     ,      FC : 9000  Kgr/KWhrدر سرعت   .ج   

        

    rpm 1798  :Q : 40 KW          ,      FC : 280  Kgr/KWhrدر سرعت    .د  
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  :عبارتست از   "شاخص مخروطي ". 7

  مساحت نوك مخروط تقسيم بر نيروي روي مخروط .نيروي روي مخروط تقسيم بر مساحت نوك مخروط                 ب .الف  

  نيروي روي مخروط تقسيم بر مساحت قاعده مخروط .بر نيروي روي مخروط                   د مساحت قاعده مخروط تقسيم .ج  

  چه تغييري مي يابد؟ )CI(با افزايش رطوبت خاك، شاخص مخروطي . 8

  .افزايش مي يابد .ب                 .كاهش مي يابد .الف  

  .رطوبت تأثيري بر شاخص مخروطي ندارد .د                    .يابد ابتدا افزايش و سپس كاهش مي .ج  

  به چه معناست؟  "شاخص مخروطي، تأثير قابل ملاحظه ي مثبتي بر مصرف ويژه سوخت دارد "عبارت . 9

  .كاهش مي يابد CI    ،SFCبا افزايش  .ب                .افزايش مي يابد CI    ،SFCبا افزايش  .الف  

  .ثابت مي ماند CI    ،SFCبا افزايش  .د                        .ثابت مي ماند CI    ،FCبا كاهش  .ج  

  در چه حالي اتفاق مي افتد؟ انتقال وزن به چرخ هاي جلو در چه زماني رخ مي دهد؟به چرخهاي عقب انتقال وزن تراكتور . 10

  در زمان دنده معكوس و حركت رو به جلو    –تنها در حال حركت  .الف  

  در زمان بدون بار –هم در حال سكون هم در حال حركت و  .ب  

  در زمان هل دهندگي و بدون بار –در حال حركت  .ج  

  در زمان دنده معكوس و هل دهندگي –تنها در حال حركت  .د  

 كدام است؟    Oبا توجه به شكل مقابل، معادله گشتاور حول نقطه ي . 11

YPWXXV .الف   rf
′−=  

YPWXXV .ب      fr
′+=  

YPWXXV .ج   rf
′+=   

YPWXYVXV .د      rrf
′+=′+  

  

تر از نظير آن در ادوات نيمه سوار شود، بايد امتداد خط نيروي خاك نسبت به نقاط  بزرگ ،براي اينكه انتقال وزن ادوات سوار. 12

  بازوهاي پائيني اتصال سه نقطه چگونه باشد؟

  بالاتر                             .ب                 پائين تر             .الف  

  موازي با يكديگر .د   در تلاقي با يكديگر                   .ج  

  كداميك از گزينه هاي زير تابعي از تغيير شكل سطح زمين و تغيير شكل چرخ مي باشد؟. 13

          مقاومت برشي          .ب  مقاومت غلتشي                   .الف  

  توان مالبندي .د    ضريب كششي                        .ج  

  هر گونه افزايش در سرعت پيشروي ادوات، چه تأثيري در توان مالبندي دارد؟. 14

         .را افزايش مي دهد آن .ب                                                                .را كاهش مي دهد آن .الف  

  .دهد افزايش مي 2مقدار آن را با توان  .د  .كاهش مي يابدبه دليل كاهش نيروي كششي، توان مالبندي  .ج  
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  در كدام حالت زير، توان مالبندي بيشينه خواهد شد؟. 15

  .بازده كششي و بازده جعبه دنده بيشينه باشد .ب                                                     .موتور بيشينه باشد توان .الف  

  .توان موتور و بازده جعبه دنده بيشينه باشد .د            .توان موتور، بازده كششي و بازده جعبه دنده بيشينه باشد .ج  

  ؟ چرا؟نيستكدام پارامتر در فرآيند سازواري تراكتور و ادوات دخيل . 16

  عدم تغيير گشتاور –توان موتور  .ب  نده                عدم دخالت ران –بازده كششي  .الف  

  ثابت بودن آن –بازده جعبه دنده  .د  وجود لغزش                        –بازده كششي  .ج  

بر اساس معادلات مربوط به عملكرد مالبند تراكتور روي سطح سفت   . 17
q

N
DV eπ=0        و

D

qT
P e2

بدون در نظر (   =

  كدام عبارت صحيح است؟ )گرفتن افت هاي ناشي از لغزش و مقاومت غلتشي

  .در دنده هاي سنگين تر، سرعت كمتر پيشروي و كشش مالبندي بيشتر حاصل مي شود .الف  

  .در دنده هاي سنگين تر، سرعت كمتر پيشروي و كشش مالبندي كمتر حاصل مي شود .ب  

  .، سرعت كمتر پيشروي و كشش مالبندي بيشتر حاصل مي شوددر دنده هاي سبك تر .ج  

  .در دنده هاي سبك تر، سرعت بيشتر پيشروي و كشش مالبندي بيشتر حاصل مي شود .د  

  كدام گزينه براي تخمين كشش بيشينه مالبندي، با در نظر گرفتن وزن روي چرخ ها استفاده مي شود؟. 18

  ضريب كششي                        .ب  بازده كششي                     .الف  

  مقاومت غلتشي      .د   بازده انتقال توان                     .ج  

  ؟  نيست بر اساس شكل مقابل، كدام گزينه صحيح. 19

  

  

  

  

  

  

  

  .دنده هاي سنگين موجب كاهش مصرف سوخت مي گردند .الف  

  .يد در دنده هاي سبك قرار گيردبراي دستيابي به مصرف سوخت اقتصادي، تراكتور با .ب  

  .، كشش مالبندي كاهش مي يابدتر باشد اگر وسيله باريك .ج  

  .با كاهش كشش مالبندي، مصرف ويژه سوخت افزايش مي يابد .د  

  براي بدست آوردن نسبت دنده، ابتدا چه بايد كرد؟. 20

  شمردن دور موتور و محاسبه گشتاور چرخ محرك  .ب                محاسبه دور و گشتاور موتور                                   .الف  
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 محاسبه گشتاور موتور و شمردن دور چرخ محرك .شمردن دور موتور و دور چرخ محرك                                         د .ج  

  حاصل كدام عبارت، بازده موتور مي باشد؟. 21

  توان موتور تقسيم بر توان سوخت .ب  وان خروجي از موتور                     توان ورودي به چرخ تقسيم بر ت .الف  

  توان مالبندي تقسيم بر توان چرخ .د  توان مالبندي تقسيم بر توان سوخت                                            .ج  

  مت برشي خاك مي باشد؟وكدام گزينه بيانگر رابطه مقا. 22

φσ .الف   tanc+                     ب. σφ tan+c                       

φσ .ج   tan+c                       د. ctanσφ +  

  با توجه به شكل مقابل، كدام گزينه موقعيت طولي گرانيگاه را نشان مي دهد؟. 23
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  چه رابطه اي بين ارتفاع مالبند و ارتفاع گرانيگاه وجود دارد؟ )پايداري اتصال ادوات و تراكتور(در شرايط معمول . 24

  .برابر ارتفاع مالبند است 8/0عموماً ارتفاع گرانيگاه،  .ب            .برابر ارتفاع گرانيگاه است 8/0ماً ارتفاع مالبند، عمو .الف  

  .برابر ارتفاع مالبند است 6/0عموماً ارتفاع گرانيگاه،  .د               .برابر ارتفاع گرانيگاه است 6/0 عموماً ارتفاع مالبند، .ج  

تور شكل زير در يك سطح شيبدار قرار بگيرد به طوري كه حركت جلو سوي تراكتور به سمت بالا باشد، كدام پارامتر در اگر تراك. 25

  آستانه ناپايداري، برابر صفر خواهد شد؟

   Vf .الف  

                           Vr.ب 

  H  .ج   

     P        .د     
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  الات تشريحيؤس

. را محاسبه نماييد Hچرخ زنجيري روي سطح شيبدار را نشان مي دهد؛ با توجه به اطلاعات داده شده، مقدار يك تراكتور  زيرشكل . 1

   )نمره 5/1(

  درجه   20= متر        ،     زاويه شيب  1/1= چرخ زنجيري -طول سطح تماس خاك

  كيلو نيوتن 25= متر                              ،       جرم تراكتور  5/0= عرض چرخ زنجيري 

  درجه 25= كيلو پاسكال                          ،       زاويه اصطكاك داخلي  15= همچسبي خاك 

  

هنگامي كه يك وسيله به تراكتور متصل مي شود، چه رابطه اي بين نيروي كششي و سرعت پيشروي آنها حاكم مي گردد؟ . 2

  )نمره 5/0(. مختصراً توضيح دهيد

  

 كدام است؟ Cبه شكل مقابل معادله تعادل گشتاور حول نقطه ي  با توجه. 3

 )نمره 1(

 

  

  

  

  

  )نمره 5/1. (را با ذكر فرمول بيان نماييد) روي خاك نرم(حداقل دو روش براي اندازه گيري لغزش چرخ . 4
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مالبند، كشش مالبندي، سرعت  درKW 15بر اساس شكل مقابل، براي يك تراكتور مشخص در تنظيم بيشينه گاورنر و با توليد . 5

   )نمره 5/1) (پاسخ ها به صورت تقريبي قابل قبول است( .بيابيد  6و  4پيشروي و لغزش چرخ را براي دنده هاي 
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